11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 21.06.2012 12:29:18

dopmupoBaHHus 3aK/II09eHHs1 Bpaya: 25.06.2012 20:40:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/266129/answer/266290




Cpatite cnepMy Ha 6akmnoceB u UIIIIII, mouy - Ha 6akmoces. Cuemnaiite Y3 Mo4eBOro my3nips,
IIPOCTaThl, OCTATOYHOM Mouu. [I[pruHUMaNTe ToKa aday KypcoM Mecsil. 3aTeM HyxkKHa OymeT
KOPPEKIIUS TeYeHus.



